



GOVERNO DO ESTADO DA PARAÍBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BELÉM
COMISSÃO ORGANIZADORA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

ERRATA Nº 002/2023

Comissão de Processo Seletivo nomeada pela Portaria 096/2023, no uso de suas atribuições legais, faz saber que retifica a errata nº. 001/2023, publicado no diário oficial do dia 29 de agosto de 2023, que trata do Processo Seletivo para diversos cargos vinculados a Secretaria de Saúde e Desenvolvimento Social, no que tange aos seguintes itens:

ONDE SE LÊ:

I- DOS CARGOS, DAS VAGAS, DA REMUNERAÇÃO, DA JORNADA DE TRABALHO E PRÉ-REQUISITOS:

CARGO	ESCOLARIDADE E PRÉ-REQUISITOS	CARGA HORÁRIA	VENCIMENTO R\$	Nº DE VAGAS
ASSISTENTE SOCIAL CRAS	Certificado de curso de nível superior em serviço social, expedido por instituição de ensino reconhecida pelo MEC+registro no Conselho de Classe específico, com experiência no cargo.	30h	2.100,00	05

LEIA-SE

I- DOS CARGOS, DAS VAGAS, DA REMUNERAÇÃO, DA JORNADA DE TRABALHO E PRÉ-REQUISITOS:

CARGO	ESCOLARIDADE E PRÉ-REQUISITOS	CARGA HORÁRIA	VENCIMENTO R\$	Nº DE VAGAS
ASSISTENTE SOCIAL CRAS	Certificado de curso de nível superior em serviço social, expedido por instituição de ensino reconhecida pelo MEC+registro no Conselho de Classe específico, com experiência no cargo.	30h	2.100,00	04

As demais disposições da Errata 001/2023 continuam inalteradas.

Todas essas alterações estarão dispostas, de forma integrada, ao Edital Retificado que será publicado nessa presente data.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedida a presente.

BELÉM, 04 DE SETEMBRO DE 2023